

# 永康日报



8 ~ 12



掌上永康客户端

## 吴燕在参加永康代表团审议时指出 争当主力军 勇于挑大梁

# 为打造国际枢纽城奋进现代都市区贡献永康力量

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 2月9日上午,金华市委常委、市纪委书记、市监委主任吴燕来到所在的金华市八届人大三次会议永康代表团,与代表们一起审议政府工作报告等。

吴燕指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是“八八战略”实施20周年、改革开放45周年,是“十四五”规划承上启下的关键一年,疫情防控政策优化调整后,举国上下都在全力拼经济、抢发展,在这样重大节点叠加背景下召开的两会,意义尤显重要。政府工作报告是一个求实奋进、任务明确、实干担当的好报告,一个振奋人心、鼓舞人心、凝聚人心的好报告,谈工作实事求是,既肯定成绩又指出问题,定目标科学精准,既符合实际又催人奋进;作部署有的放矢,既整体推进又重点突破,同时明确要把严的要求贯

穿始终、落到实处,保持拼搏、团结、奋进的工作主旋律,有利于指导全市上下锚定目标、抢抓机遇、争先创优,加力推进经济又好又快发展,全力推进共同富裕,聚力打造国际枢纽城、奋进现代都市区,为全力谱写中国式现代化生动实践的金华篇章贡献力量。

吴燕充分肯定去年永康经济社会发展取得的成绩。她指出,过去一年,永康迎难而上、攻坚克难,做了许多过去想做而没有做的事情,招大引强、低效用地整治、数字化改革、城市更新等多项工作实现历史性突破,走到全市前列,交出了一份极为不易、亮点纷呈的发展答卷,彰显了干部队伍的责任担当。永康是工业大市,特色鲜明、基础扎实,包括部分人大代表在内的永康企业家们,正在永康市委、市政府的引导与支持下,在推动企业发展过程中不断

思考、成长和实践。金华要打造国际枢纽城、奋进现代都市区,永康要争当主力军、勇于挑大梁。下步,要看优势、强信心,坚持以品质树品牌、以品牌拓渠道,不断提高产品附加值、品牌知名度、核心竞争力,聚焦“专精特新”、对标世界一流,做大做强企业,引领行业发展,当好世界五金之都的建设者;要看短板、强动力,围绕产业升级、创新发展、对接融入国际枢纽城市建设等方面重点,找准短板和弱项,明确定位和方向,持之以恒抓落实促提升,真正把工作举措转化为现实生产力,把工作成效转化为发展优势、发展胜势,当好中国式现代化永康实践的开拓者;要看任务、强担当,坚持勤政和廉政并举、干事和干净并重,继续保持勇于拼、勇于胜、勇于严的精神状态,以更快行动、更实措施、更优作风,鼓干劲、强韧劲,当好

勤廉铁军的锻造者,为全力拼经济、抢发展强化支撑。

吴燕强调,全面从严治党永远在路上。永康要坚持严的主基调不动摇,以“五整治五提升”专项行动为载体,强化正风肃纪,压紧责任链条,切实推动全面从严治党向基层延伸,同时坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,精准运用回访教育、澄清正名、打击诬告陷害、容错免责等“组合拳”,最大限度激发党员干部干事创业积极性,让守底线、敢担当成为干部的自觉行动,推动全市政治生态继续保持向上向好向优势头,为建设国际枢纽城、现代都市区提供更加坚强的纪律保障。



## 市十八届政府召开第二十五次常务会议

本报讯(融媒记者 徐敏) 2月6日,市委副书记、市长胡勇春主持召开市十八届政府第二十五次常务会议。

会议学习传达了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神、在春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。会议指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻党的二十大精神 and 党中央各项决策部署结合起来,锚定“世界五金之都 品质活力永康”战略目标,全力以赴推进各项政策措施早出台,任务部署早落地,工作安排早见效,确保实现一季度“开门红”,为完成全年经济社会发展目标任务打下坚实基础。

会议审议并原则通过了杭州科

创飞地项目购置有关事项。会议指出,建设杭州“科创飞地”是我市主动融入长三角一体化发展大局、打造世界五金之都“一核多芯”科创大平台的重要举措。要加快推进落实,把各项购置工作往深里推、往实里走,推动项目尽快落地见效,使之成为人才合作、科研交流、成果转化、项目共建的重要枢纽;要健全工作体系,完善企业入驻、资源对接、服务保障等机制,确保引进高精尖科创主体,将其打造成为永康链接世界的一个重要窗口;要加强合作谋划,结合杭州所长、永康所需的实际,发挥区位优势,进一步扩大朋友圈、延伸创新链,让其成为永康开辟新一轮赛道,实现高质量发展的重要引擎。

会议审议并原则通过了现代农机装备技术创新中心实体化运作有关事项。会议指出,技术创新中心是我省为全面实施创新驱动发展战略,高水平建设创新型省份而布局建设的高能级创新平台。我市建设现代农机装备技术创新中心意义重大,对于全省农机装备科技创新具有巨大推动作用。要明确方向目标,牢固树立“一盘棋”思想,凝心聚力推动相关工作有力有序开展;要严格规范操作,坚持讲规矩、讲原则、守底线,切实做到建章立制抓规范,精细管理提质效;要强化要素保障,落细落实各项工作举措,确保资金、方案、人员等及时到位,进一步加快构筑高能级创新平台,推动我市产业转型升级。



### 每个人都是自己健康的第一责任人

永康市融媒体中心 宣  
漫画作者 吕倩珂

## 以心换新 共绘城市美丽画卷

### 论坚定不移推进城市更新行动

本报特约评论员

### 城市更新进行时

民有所想,我有所谋,民有所呼,我有所应,民有所求,我有所为。在南苑区块旧城区改建工作中,人大代表亮身份、挑重担、作表率,与市委、市政府同向发力、同心发力、综合发力,不分昼夜倾情付出,有力地促进了城市更新进程。

代表们在阳光监督中助力城市更新。从走访调研、政策制定到评估签约、搬迁拆除,城市更新是全过程人民民主的一个缩影。代表们走访座谈、上下沟通,认真倾听、集思广益,问需于民、问计于民,促进城市更新公开透明,让群众看得清楚、见得明白,增强了老百姓的公平感、安全感、获得感。人大

代表在征迁过程中以身作则,既监督相关部门的工作,又欢迎群众监督自己,促进工作力度再加大、效果再提升。

代表们在宣讲政策中助力城市更新。只有紧贴群众需求,才能凝聚起最广泛的共识。代表们清晰地传达党和政府的方针政策,廓清少数群众模糊认识,消除他们不必要的担忧。城市更新的过程是一个团结、辩论、团结的过程。代表们发挥来自人民、植根人民的优势,听人民心声、替人民进言、为人民尽责,让广大群众融入城市更新的时代潮流中。

代表们在化解矛盾中助力城市更新。南苑区块范围很大,一项政策不可能解决所有问题。由于对未来发展的关注、对切身利益关心,产生一些矛

盾是正常之事。此外,个别住户存在攀比心理也在所难免。代表们用诚心、热心、细心、耐心参与纠纷调解,将心比心做好思想工作,将政策刚性与关怀柔性有机结合,动员群众做出理性选择。

代表们在坚守公平中助力城市更新。要守住城市更新的规则底线,关键在于坚定“一把尺子量到底”的决心和信心。代表们带头遵守规则,监督各个网格“一碗水端平”,积极引导群众不被杂音误导、不受虚幻左右。实践证明,在城市更新过程中,人民选我当代表,我当代表为人民的价值正在不断显现。

上下同心,其利断金。倾注代表们心血和汗水的南苑区块,必将是一个风景如画、宜居宜业、大气包容的品质城市新标杆。

### 传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266